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Уважаемые коллеги!

Научно-образовательный центр филологических исследований коммуникации при АлтГУ и Институте филологии СО РАН и редакционная коллегия ежегодника «Филолого-коммуникативные исследования» приглашает Вас, Ваших коллег и учеников принять участие в очередном выпуске ежегодника «Филолого-коммуникативные исследования – 2017». (С 2016 г. ежегодник имеет статус научного электронного издания. Плата за публикацию статей не взимается).

Четвертый выпуск будет посвящен Homo Verbo Agens – главному герою современной риторики. Предполагаемая проблематика выпуска: 
1. Homo Verbo Agens как объект и инструмент риторического осмысления в исторической, теоретической и прикладной риторике.
2. Риторика Говорящего и Слушающего / говорения и слушания: аспекты, механизмы и инструменты исследования и описания.
3. Человек Говорящий / Слушающий в риторической коммуникации разных видов, в культурном и межкультурном общении.
4. Homo Verbo Agens как компонент моделей риторики – коммуникативной, когнитивной, дискурсивной, эвокативной и др. 
5. Homo Verbo Agens в ряду современных филолого-коммуникативных категорий: Homo Loquens, Homo Communicans и др.

Редколлегия заинтересована также в материалах, посвященных событиям в филолого-коммуникативной жизни общества, в обзорах литературы по филолого-коммуникативной проблематике. 

Предполагается включение четвертого выпуска в РИНЦ.
Сообщаем, что первые два выпуска уже выставлены в РИНЦ:
Ежегодник – 2014: http://elibrary.ru/item.asp?id=23333256;
Ежегодник – 2015: http://elibrary.ru/contents.asp?issueid=1554258.
Ежегодник – 2016 зарегистрирован в ИнформРегистре (ему присвоен номер 0321604004) и проходит процедуру регистрации в РИНЦ (адрес будет сообщен отдельно). В настоящее время выпуск размещен на сайте ЭНБ АлтГУ: http://elibrary.asu.ru/xmlui/handle/asu/3188 .

Правила оформления статьи соответствуют требованиям к оформлению материалов, присылаемых в журнал «Филология и человек». См.: http://www.fmc.asu.ru/philo_journal/requirements/
[bookmark: _GoBack]Материалы для публикации в ежегоднике просим прислать до 15 мая 2017 г. по адресу: philcomres@mail.ru Язык публикаций – русский.
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